
1 中学生 1 1.1%

2 高校生 1 1.1%

3 乳幼児の保護者 54 57.4%

4 小学生の保護者 36 38.3%

5 その他 2 2.1%

回答合計 94 100.0%

1 週に５日以上 14 14.9%

2 週に３～４日 26 27.7%

3 週に１～２日 14 14.9%

4 月に数回 35 37.2%

5 はじめて 5 5.3%

回答合計 94 100.0%

1 楽しかった 72 76.6%

2 まあまあ楽しかった 22 23.4%

3 あまり楽しくなかった 0 0.0%

4 楽しくなかった 0 0.0%

5 どちらとも言えない・わからない 0 0.0%

回答合計 94 100.0%

1 利用したい 85 90.4%

2 まあまあ利用したい 9 9.6%

3 あまり利用したくない 0 0.0%

4 利用しない 0 0.0%

5 どちらとも言えない・わからない 0 0.0%
回答合計 94 100.0%

質問２　あなたは児童館をどれくらい利用していますか。

質問４　また利用したいと思いますか。

平成２７年度後期　ひばり児童館利用者アンケート(中学・高校生及び保護者等用)　結果

　平成２８年2月3日（水）から2月16日（火）にかけて、すみれ児童館で標記アンケート調査を行いましたところ、
94件もの回答をいただきました。ご協力、ありがとうございました。
　つきましては、このアンケート調査の結果をご報告申し上げます。

質問１　あなたは、次のどれにあてはまりますか。あてはまる番号に「○」をつけてください。

質問３　児童館を利用していかがでしたか。あてはまる番号に「○」をつけてください(保護者の方は、お子さんの様子で判断を)。
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・家から近いのでまた来ようと思います。お友だちが出来るといいなぁと思います。

・スタッフが遊んでくれるので楽しいと言っています。いつもありがとうございます。

・近隣幼稚園のイベントなどの日程を事前にリサーチが可能であればして頂けたらと思いました。泣く泣く参加できないイベントもあったので・・・

・電池切れのおもちゃがあるので、新しい物に入れ替えてもらえるとうれしいです。

・季節の行事を行っているので、普段、家では体験できない事ができています。ありがとうございます。同じ位の年齢の子が集まるのでお友達と関わ

るの事ができて楽しいようです。

います。門の外の段差がベビーカーや自転車が登りにくいので、三角コーナー？をしいて下さるとありがたいです。

・アンパンマン体操が楽しいです。

・特にありません。現状に満足しています。

・いつも季節ごとにイベントがあって、子どもと一緒に楽しく過ごせました。

・子どもが楽しそうなので良かったと思います。満足しています。

・遊戯室のプラレールについて、最近は単純なものしかおいていないのでつまらなそうにしています。以前は、プラレールが豊富なのがひばり児童館

の魅力でした。プラレールの日と区別するためと聞きましたが、普段の利用者の方が使用頻度は高いのではないでしょうか？プラレールの日には、

もあるといいなと思いました。

・もちつきのイベントが雪で中止になってすごく残念でした。延期にしてもらえたらよかったのにと思いました。

・乳児（0歳児）クラスの工作は、保護者がほぼ全て作っているので、工作以外にも、体を動かす遊びとか、何かもう少し子ども自身が参加できる内容

おもちつきなど、大雪で中止になってしまったときに中止ではなく、延期にしてやってくれればよかったなぁ、と少し残念に思いました。

・いつも楽しく利用させていただいてます。先生方がとても優しく居心地がよいです。床もきれいになって快適です。ぜいたくをいえば、洋式トイレが

母では作れないようなすごい作品を男の先生が作ってくれるところを見たい。そして、子どもたちに遊ばせてもらえたらいいなぁと勝手ながら思いました。

・いつもありがとうございます。とても助かっています。これからもよろしくお願いいたします。

・いつも楽しく利用させて頂いています。これからもイベントなど楽しみです。

・プラレール楽しかったです。同じくらいの男の子が集まれるようなイベントがあったらまた参加したいです。

１つでもあったかくなるとうれしいです。先月のもちつきがなくなって、残念でしたが、また次回のイベントを楽しみにしています。

・様々なイベントで楽しませてもらっています。

質問５　児童館事業に関するご意見・ご感想がございましたら、ご自由にご記入ください。（イベントなどに対するご意見、また新たなアイディア等でも構いません。）

・荷物が置くところが欲しい

・幼児ルームがじゅうたんになってよかった。定期的に集まっている仲良しグループが出来ていて、いい関係が築けていていいなと思った。

・お昼ご飯を食べられるのがありがたいです。夏休みetcも利用できれば、とってもうれしいです。イベントの工作など工夫して下さっていて、楽しんで

用意した名札をつけて利用しています。）

・いつも楽しくイベントに参加させてもらっています。ありがとうございます。

・いつもとても楽しいイベントをやってくれてとても嬉しです。

・いつも楽しいイベントをやっていただいて、子どもと一緒に楽しませてもらっています。職員の方も皆さん親切で、声をかけてもらえてうれしいです。

・とても楽しいイベントがたくさんあって、時間があるときに参加させて頂いています。先生方が名前を覚えてくれて声をかけてくれるので、子どもたちも

・0歳児向けのイベントや時間帯などがあると良いと思いました。ここは、立って歩ける子達にしか出会ったことがなく、敷居が高く感じて、毎月赤ちゃん

とてもうれしそうです。

・娘が休み日も喜んで通っているのでありがたいです。

イベントをやっているみどり児童館まで遠出しています。毎週、ベビーフロアがある地区の話などを聞くとうらやましく感じます。

・9：00からでありがたい。土・日もあるのでありがたい。

・中高生くらいの人と子どもが関われる機会があったらいい。（少子化対策の一環として）

・子どもの名札がついていると他のお子さんの名前を呼べたり、コミュニケーションが取りやすいなぁと思います。（東村山のころころの森など、保護者が


